sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4631 :11 =421 - 4631 istdurch 11 teilbar (11(] 46319.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl1: 693386
Zahl 2: 722228
Zahl 3: 711261
Zahl 4: 939224
Zahl 5: 409971
Zahl 6: 708191
Zahl 7: 680747
Zahl 8: 719191
Zahl 9: 325601
Zahl 10: 963348
Zahl 11: 476279
Zahl 12: 1027290
Zahl 13: 95766
Zahl 14: 45122
Zahl 15: 337359
Zahl 16: 168300
Zahl 17: 817697
Zahl 18: 205601
Zahl 19: 37180
Zahl 207422687
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Losungen

Zahl1l 693386 aquerssmme  69+33+86=188 :11=1709 nicht durch 11 teilbar (11 } 693386)
Zahl 2 722228 quessmme  72+22+28=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 } 722228)
Zahl 3 711261 quersumme ni+12+61=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (114711261)
Zahl4 939224 quersumme i3+92+24=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 939224)
Zahl5 409971 ouessmme  40+99+71=210 :11=1909 nicht durch 11 teilbar (11 %409971)
Zahl 6 708191 quersumme 7o+81+91=242 :11=22 durch 11 teilbar (11%] 708191)
Zahl7 680747 quessmme  es+07+47=122 :11=1109 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 680747)
Zahl 8 719191 uessmme  71+91+91=253 :11=23  durch 11 teilbar (11| 719191)
Zahl9 325601 oauersumme 2+s6+01=89 :11=809 Nicht durch*1¥ teilbar (11 4 325601)
Zahl 10 963348 auessmme  96+33+48=177 :11=1609 Nicht durchplIsteilbar (11 } 963348)
Zahl 11 476279 quersumme a7+62+79=188 :11=1709 NichtdurCh 21 teilbar (11  476279)
Zahl 12 1027290 auersumme 1+02+72+90=165 :11=15  dUEChNL1teilbar (11 | 1027290)
Zahl 13 95766  auersumme 9+s57+66=-132 :11=12 geurch 11 teilbar (11 | 95766)
Zahl 14 45122  auersumme a+s1+22=77 :13=7, G @Urgh 11 teilbar (11 | 45122)
Zahl 15 337359 ouesumme  33+73+50=165 : 1159 dUrch 11 teilbar (11 | 337359)
Zahl 16 168300 auersumme 16+83+00=99(( 1150 ““durch 11 teilbar (11 | 168300)
Zahl 17 817697 auessmme  81+76+97#%54 :11=2309 nicht durch 11 teilbar (11 } 817697)
Zahl 18 205601 auersumme 20+s56+00477 fu =7 durch 11 teilbar (11 | 205601)
Zahl 19 37180  quersumme 371 +80=157:11=12  durch 11 teilbar (11 | 37180)
Zahl 20 422687 ouesumme  42+2487=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 { 422687)
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